

鄭秀文蛇背誘惑成影後



香港文匯報訊 (記者李慶全、李思穎)

「第33屆香港電影金像獎」昨晚假尖沙咀文化中心舉行，得到天公作美，各嘉賓在風和日麗的天色下行紅地毯，又是各女星爭妍鬥麗大晒行頭的好機會。不過今年女星多以型格為主，大騷玉背，當中最性感有 Angelababy 露「半球」、孟瑤拋胸，至於露背的楊千嬅、鄭秀文(Sammi)則打扮高貴有型。劉嘉玲的透視襪褲同樣養眼，為人母後的梁洛施首度現身頒獎禮亦成為焦點之一，最後當晚由 Angelababy 和張家輝奪「最佳衣着獎」。

攝影：彭子文

Angelababy 露「半」球

奪最佳衣着



陳慧琳真空上陣靠稿

陳慧琳由好友雷頌德相伴到場。

陳慧琳(Kelly)在雷頌德和經理人鍾珍陪同下出席，Kelly 更罕有地穿上性感的 Emilio Pucci 金色喱士透視裙出現，但不見現出內褲邊，疑是沒穿內褲真空上陣：問她是否沒穿內褲，Kelly 神秘地說：「我騎下騎下囉，護下護下，(真空上陣?) 騎了騎了(膠紙)，(有否問准老公?) 無問，他ok的。」

已有一段長時間沒有現身電影頒獎禮的梁洛施，特地陪同有份角逐影帝的契爺黃秋生出席，梁洛施身穿 Valentino 性感透視裙佩戴荷包流蘇耳環，但有加上底裙打底，她又透露希望跟契爺合作，遲吓便有公佈，(不用照顧小朋友?) 現在全職工作，雖然小朋友都不在港，但會返去看他們，都很放心。而她對秋生抱百分百信心，也很久沒參與香港電影活動，今次感到很榮幸。

鄭文雅穿紅色晚裝，配上紅色味的任達華，二人襯到絕行紅地毯，華哥謂：「得獎的男、女主角應親吻獎項，因金像獎獎座的女神是參照鄭文雅身材設計。」錢家樂與湯盈盈一同到場，盈盈雖低胸上陣，但以大頸鏈遮掉事業線。



有份角逐最佳男主角的黃秋生，偕同「契女」梁洛施行紅地毯。中國名模杜鵑令人眼前一亮。



Angelababy 和張家輝奪得「最佳衣着獎」。



古天樂和鄭秀文踏上紅地毯，Sammi 背後的金蛇已經搶晒鏡。



身穿 Zuhair Murad 蝦肉色 Deep V 長裙、穿戴價值 60 萬美元戒指的 Angelababy，獲最佳衣着。香港文匯報記者 彭子文攝



在電影《掃毒》中一鳴驚人嘅變性人 Poyd，以性感火紅裙示人，同陳木勝及林小明行紅地毯。



楊千嬅穿上 Vionnet Couture 大露背裙，連身旁的余文樂也嘩一聲。



《逆光飛翔》主角黃裕翔(中)、張榕容及導演張榮吉(右)行紅地毯。



《殭屍》導演麥浚龍、惠英紅、陳友及錢小豪等一齊行紅地毯。



第33屆金像獎

負責頒發最佳動作設計獎的 Angelababy 穿上 deep V 粉橙色晚裝露「半球」現身，再配上價值 50 萬美金戒指，腳踏五吋高跟鞋到來，十分性感高貴。不過裙子太重，要由三名助手幫手拉裙，Baby 坦言是真空上陣，但有做足安全措施，裙子是高級訂製服，價值 7 位數字！(如果踩爛可會要求男友賠?) baby 說：「應該不會叫我賠吧！」她指沒給男友過目，乘機給他驚喜。大家指 baby 身材很不錯，baby 笑說：「相比一些勁人，我好細，有少少 push up，但沒位給我偷雞。」

千嬅大露背出「股感」

減肥成功的楊千嬅穿大露背至近臀位，與余文樂雙雙行紅地毯，不過千嬅就露出臀位上的膠紙，她自嘲自己身材穿什麼都安全，上次走光也是露底不是露真身，今次她負責頒獎要比去年角逐影后輕鬆得多，而千嬅衫上有個銀色蛇型飾物，撞正接着行紅地毯的鄭秀文裙子背後的蛇型飾物。穿上大露背黑色緊身裙的 Sammi 加水晶高跟鞋，背脊伸有條金蛇，十分搶眼，Sammi 笑說身上多點肥肉也可以，公仔戲言如果瘦人後面是蛇，肥人後面則是蛤蟆。Sammi 笑說不可以是條蜥蜴？首度角逐影帝的古仔表示不緊張，笑說早上母親叫我四、五次也叫不醒自己，實在是太累了。

劉嘉玲得獎與否都慶祝

劉嘉玲和梁朝偉拖手恩愛到來，嘉玲穿上淡紫色雪紡裙，加上透視喱士襪褲，問她是否來撐老公，她笑說是撐「金像獎」，說到二人慣常鐵腳一起行紅地毯，嘉玲說：「今年我兩個都有提名，又要來支持金像獎，不然便星光暗淡。」她已安排慶祝活動，得獎與否都要飲酒杯，不醉無歸。偉仔則指絲毫沒有緊張。

張晉在老婆蔡少芬(Ada)陪同下出席，Ada 笑指來做「阿四」，張晉表示心情好開心，又有靚女陪行紅地毯，行紅地毯時回憶起近年在香港生活，想起跟蔡少芬過往經歷有艱辛有開心。Ada 就話生完後沒試過穿得這麼性感，實行以行動支持老公。



以 Gucci 禮服上陣的張家輝摸著梁朝偉的相，難道想把影帝之位搶下？

G.E.M. 決絕不提林宥嘉

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄧紫棋(G.E.M.)昨日到黃埔出席演唱會DVD簽唱會，因參加《我是歌手2》而人氣急升的她，吸引過百 fans 撐場。早前染了「立白」粉紅頭的她，已將頭髮染回啡色。

近日阿 G.E.M. 公開了自己位於荃灣的複式豪宅，近期頻頻賺人錢的她，被問到會否再買樓？她

就不置可否：「有關理財嘅嘢都交畀屋企人，我自己只係買咗結他同一枝咪。」再問到是否現時人氣高企，所以飛起前男朋友？她即衝口而出說：「乜調轉嚟講！」

阿 G.E.M. 自言感情一片空白。當問到與前度林宥嘉可有聯絡？她即決絕地回應：「無！(再見不是朋友?) 無乜興趣提呢個人。」



G.E.M.和歌迷聚會。

傳「女兒」洗澡險焗暈 黃浩然澄清水溫OK

香港文匯報訊(記者 李思穎)無綫劇集《愛我請留言》一眾演員黃浩然、姚子羚、梁嘉琪、張穎康、關禮傑、傅嘉莉等昨到尖沙咀天星碼頭宣傳，吸引不少途人圍觀，而姚子羚的露腰裝頗為搶鏡，加上跟男小粉絲玩遊戲時，要隔着透明膠板親嘴，引來一陣嘩然。

有報道指劇中飾演姚子羚和黃浩然女兒的小演員楊鎧凝拍攝洗澡戲時差點暈暈及遭燙到，浩然表示：「因廠房較冷，大家怕小朋友會凍視，所以工作人員準備較熱的水。嗰場戲是我幫佢沖涼，試過水溫是沒問題，可能拍了近半小時，小朋友塊面便紅卜卜。」說到楊鎧凝很驚洪永城，子羚好笑一下說：「所有女演員都很驚洪永城，因他實在太多笑料，應該說是大家開心果。」



黃浩然與穿上露腰裝的姚子羚宣傳新劇。

陳秋霞 創作只為自娛

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳秋霞專程從吉隆坡返港，昨日為吳錫輝主持的飲食節目《輝哥的饌賞》擔任嘉賓。陳秋霞表示，與輝哥份屬好友，兩家人每逢聚會必定會打麻將。輝哥踢爆秋霞因寵物去世而戒打麻將，更已有7、8年之久。

當年曾當過歌手的秋霞，被輝哥踢爆歌癮好大，有次更唱到喉嚨生繭。秋霞笑說手癢，繼續有作曲，最近又跟人學打鼓，所以好忙。至於會否為自己製作專輯？她表示在台灣與朋友合資開了一間經理人及廣告公司，創作只為自娛，不會推出專輯了。

退出娛樂圈後專心相夫教子的她，開心透露去年已做了岳母，大女已經結婚，問到會否心急抱孫？她笑說隨遇而安，不心急。

官恩娜 為護犬險推兄落懸崖

香港文匯報訊(記者 李思穎)官恩娜(Ella)、農夫有份聲演電影《奇鸚嘉年華2》昨日舉行首映禮，大會便安排二人拿著鸚鵡進場，喜愛小動物的 Ella 不擔心給鸚鵡抓傷，只要淡定便沒問題。Ella 見到鸚鵡後也想養一隻，但要衡量有否時間照顧才作決定。

平日 Ella 最愛行寵物店，所以店舖的人都認得她，Ella 笑謂不做這行的話，便可以轉做動物管理員。問她有否試過給寵物抓傷，Ella 謂：「小時候餵養一頭狼狗，跟他玩時咬花晒我隻手也不怕，已當牠是我長期朋友，不過以前住新屋企附近有斜坡，試過一次哥哥打牠，我聽到差點推了他落懸崖。」熱愛騎馬的 Ella 也想養一隻退役馬。



官恩娜